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‘Lwlunpny hwiwnntih thewGlywy hwydtinm duiwmiwlywpewl (nwpyw uyqphg winnuywE) (I wyynuwly)

1. Uliwgnpgp Gwfunpn dwdwGuwluppowGh ulqpnid wn 01
hmGyjwph 2014p. (uinniqyud/sunmqyud) 210,000 210,000 982 210,982 210,982

9.1. Qwywuywhwlwl hwpguwndwl punupwlulnpjub
thnthnfunipyniGGtph pnhwGnip wpnyniGpp L kw6 ufuw)Giph
Gqnuaniin

10. I Epwhuyduplud dGwgnpnp 210,000 210,000 982 210,982 210,982
11. PwdGbmbpbph (ubthwlwGunmbpbph) htn qupowppGtp
pwdGtnniubph (puwdGivwutinh) qony, wjy pymy

11.1. bhpypmudGhp ulnGunpuiul juuhunwnd L
JunGunpuiwl juuhwnwih w) wa

11.2. GulnGunpuliwl yuyhwwih Gugnid, wyn pynd”  htn
qywo L powlwnmpinilhg hwijwo pwditmniutph
(pwdGtiwutinh, thwjtinh) hwpyha

12. Uy hwdwyywpthwly Gljodinon (212) (212) (212)
13. Cwhmpwpwdhbllp

14. UtnhwlwG Juujhnwih wmwupptph wyp wbpugnod
(jugbgnd), wyn pymy’

14.1. Npytu ubthwwl yuwhuwih gnpohplbp nuuuyupgyuo
wowlgjwy qnpohplbph wd/GJugqnid

15. GtinphG wpdtp, wyn pynud” 100 (100) - -
15.1. UwuhwniGbp gjjuuwynp wwhniunmhG 100 (100) - -
15.2. Qqjumynp wwhniunmh hwpyhl ynunmwygwo yhawup

owolynd

15.3. tdhuhnG YGuup Swolnud
15.4. {piGuywb ShongGtiph L ny Gynipwlwl wynmhyhtph
JtpwqlGwhwwmnuihg wpdtph wsh GJugnid

15.5. Uthww G Juwwhwwih wjp mwppbph GepphG pupdtp




8. Ulimgnpnp Gufunpn dwdwGuluppgwh hwdwnpbih
dhow (lyuy dunfwGuwiluppowGh apemd 30 ukwwnkbdpkph
2014p. (mnniqjuo/smnnigywd)

Lapwghy mwpyw thowGlhjwy dudmGuyuzpowl (nwpyw uljqphg wnquijut) (I

9. Ulmgnpgn hwipbnm dwdwGuluypouGh uljgpmd wn 01
hmGijuph 2015p. (vnniqyud/sunniqiud)

210,000

210,000

210,000

210,000

100

100

winjniuwl)

670

(1,671)

210,770

208,429

210,770

208,429

9.1. Quwywuywhwlwl hwyywndwl punupwlulinpjub
thnthnfunipjniGGtph pGnhwlnip wpniGpp b bww6 ufuw)Geph
Gqpunidp

10. 9 tpwhwqupyyuws dGuwgnpnp

210,000

210,000

100

(L,671)

208,429

208,429

11. PmdGbwmbtptph (uithwlw Gwwmbpbph) htiwm qupowppGtp
pwdGtnniutiph (pwdGhiwutiph) qony, wjn pynid’

11.1. ‘bhpypmudGp ulnGunpuiwl juuyhunwimd L
JunGunpuiwl yuwhwnwih w) wa

11.2. GulnGunpuliwl yuuyhwwih Gugnid, wyn pynid” htn
qqwo L powlwnnipinilhg hwijwo pwditnndutph
(pwdGtiwubinh, thwjtinh) hwyyha

12. U1 hmdwujupthwl Glwdnin

(631)

(631)

(631)

13. CwhnipwpwdhGGtip

14. UtnhwjwG fuuhwmwih mwpptnh wy wybpugnd
(Gywqbgnid), wyg pynd’

14.1. Npytiu utithwlwl yuwhwnwih gnpohpltip puuwyupgyuo
wowlgjw) gnpohpltph wd/Gugnid

15. ‘btipphG ywndbp, wyn pyomy’

15.1. Uwuhw(miGbp gjjuwynp wwhniunmhG

15.2. Qqfuwynp wwhniuwmh hwpyhl fnimwygwo yhawup
owoynud

15.3. tdhuhnG yGwuh dwolynud

15.4. pdGulwG shongltph L ny Gynipwlwl wymhyGhph
Ytpwqlwhwwnniihg wpdtiph wéh Gugnid

15.5. Utithwjw6 yuwhwnwih wy wmwpptiph GipphG punpdtn

16. Ulimgnpgp hupdbnm dundwGuuppowGh Jhponid 30
ukupnbupkph 2015p.

210,000

210,000

100

(2,302)

207,798

207,798

Swpytinynipjwb Juybipwgiwl wiuwphdp 22.10.15p.
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